7,167; 2,853; 4,324; 6,219; 3,0089; 0,989

= [ [pountanTe yucia.
= BEINOJTHUTE OKPYIJIEHUE HO IIEJIbIXy OO0 IECATHIX,
10 COTHIXa

- VBennubTe Kaxkaoe 3 ganHeix gaucen B 10 pas, B

100 pas, 8 1000 pas.




['papriueckuil TUKTAHT.

1) 16,4 241 6y 952245

2) 15,5:5 = 3,1 7) 8:16=0,5
3) 1,8:2=0,9 8) 55:11=0,5
4) 7:2=3,5 9) 63: 630 =0,1
5) 13,13 13=1,1 10)3,5:7=0,5
Ka: N\



540 - [Ipounraiite yncima. Yro B HUX 0Omiero?
43200 YMmenpimuTe kaxaoe u3 yucen B 10 pas.

- Ymenpmute kaxxgoe u3 uncena B 100 pas.
590 = Co BCEMM JIM YHUCJIAMH ATO JIETKO CIEJIaTh 2
21090 - BcrmoMHNTE, KaK YBEIUYUTH ASCATHUHYIO APOOH B

10, 100 u 1000 paz?

34000 - KTo pmorapmancsi, Kak pa3aeianuTh ASCATHUYHYIO OPOOb
507OO na 10, 100 u 1000?

100




JlesieHne qJecATHYHBIX
Apo0ed HA HATYpaJIbHbIE
YHUCJIa




65,78 : 10 0,056 : 100

87 : 10 54 : 1000
8:10 4,12 : 100
12,43 : 100 768,9 : 1000

N\



CamocTosTenbHas pad0Taa

Ne1368, Ne1 369N

21369
I IpoBepka.

Ne1368 3L 14l =72
12 12 12
82719,364 ~ 82719
3 2 1
82719,364 =~ 82700 4--1-=3_
82719,364 ~ 82719,4
3 2.
82719,364 =~ 82719,36 8- —2=8_
82719,364 ~ 83000
4 1 5
-+ 7-=17-
9 9 9



=PaccKkaxnuTe KaKk YMHOXHUTH JICCATUUHYIO
npo6rs Ha 10, 100, 1000.
=-Kak pazjnennths AeCATUUHYIO ApPOOb Ha

3TU YUCIIA?



